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Årsmöte 2022-03-20 
Växjöortens Fältrittklubb 

 
 

 
 
 
1. Val av ordförande till mötet 

Ola Sennehed valdes till ordförande för mötet 
 

 
2. Val av sekreterare för mötet 

Helén Parnéus Lundborg valdes till sekreterare för mötet 
 

 
3. Upprättade av röstlängd 

Mötet beslutade att röstlängd upprättas vid behov under mötet. 
 

 
4. Val av två justeringsmän att jämte ordföranden justera protokollet 

Ulrika Nordenberg samt Perjohan Hallberg utsågs att justera protokollet 
 

 
5. Fastställande av dagordning 

Dagordningen fastställs 
 

 
6. Fastställande av om mötet blivit i laga ordning utlyst 

Mötet fastslår att kallelse till mötet gått ut i god tid 
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7. Behandling av verksamhets- och förvaltningsberättelserna samt fastställande av 
balansräkning 
Samtliga sektioners verksamhetsberättelser gicks igenom. Vidare fastställs 
föreningens balansräkning. 
 

 
8. Revisorernas berättelser 

Lars Nilsson redogjorde för revisorernas berättelse 
 

 
9. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen 

Mötet beslutade om ansvarsfrihet för styrelsen 
 
 
 

10. Val av ordförande för föreningen 
Valberedningen föreslår sittande ordförande Tobias Jönberg för omval. Mötet 
beslutar så.  
 

 
11. Val av övriga styrelseledamöter och suppleanter 

Valberedninges förslag: Sara Johansson 1 år kvar. Marie Pettersson Hallberg 
fyllnadsval 1 år för Katarina Tortensson som blir suppleant. Fredrika Hallberg Ehrner 
fyllnadsval 1 år för Malin Alkestrand. Nya ledamöter: Elisabet Gustavsson, Sandra 
Ruuda samt Lars Nilsson (omval). Suppleanter Katarina Torstensson och Roland 
Östberg (omval).  
 

 
12. Val av revisorer och revisorssuppleanter 

Valberedningen föreslår omval av Alexander A. Jönsson och Tanja Gustafsson. Mötet 
beslutar så. Revisorssuppleant Madlene Nilsson.  
 

 
13. Val på ett år av sammankallande och ledamöter i valberedningen 

Mötet beslutade att avgående styrelseledamöter bildar valberedning kommande år. 
Möte beslutade således att Ulrika Nordenberg, Helén Parnéus Lundborg,  
Anna Lundén samt Jessica Revelj bildar valberedning. Ulrika Nordenberg 
sammankallande.  
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14. Val av ombud till huvudorganisationen och distriktsförbunds allmänna möten 

Valberedningen föreslår att frågan överlämnas till styrelsen att utse dessa ombud. 
Mötet antar förslaget.  
 

 
15. Övriga ärenden som enl § 13 kan upptas till beslut på årsmötet (motioner) 

Styrelsen föreslår att medlemsavgiften ska innehålla 4 obligatoriska 
funktionärstimmar per år. Diskussion fördes kring detta. Mötet beslutade att frågan 
tas upp på höstmötet då medlemsavgifterna fastställs.  
 

 
16. Möte avslutas och vi tackar Ulrika Nordenberg, Helén Parnéus Lundborg,  

Jessica Revelj och Anna Lundén för deras insatser för Växjöortens Fältrittklubb  
under dessa år. 

 
 
Växjö 2022-03-21 
 
 
 
………………………………………………….. 
Helén Parnéus Lundborg 
 
 
 
Justerare 
 
 
 
………………………………………………………                                …………………………………………………. 
Ulrika Nordenberg   Perjohan Hallberg 
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